

Romanian

În conformitate cu Legea federală a drepturilor civile și cu reglementările și politicile privind drepturile civile ale Departamentului pentru Agricultură al Statelor Unite ale Americii (USDA), USDA, Agențiile sale, birourile și angajații săi, precum și instituțiile participante la sau care administrează programele USDA, nu au voie să facă discriminări pe criterii de rasă, culoare, origine națională, sex, handicap, vârstă sau să aplice măsuri de represiune sau retorsiune asupra activității anterioare privind drepturile civile în niciun program sau activitate desfășurate sau finanțate de către USDA.

Persoanele cu dizabilități care solicită mijloace alternative de comunicare a informațiilor privind programul (de ex. scriere Braille, tipărire în format mare, bandă audio, limbajul semnelor american etc.) trebuie să contacteze Agenția (statală sau locală) unde au aplicat pentru indemnizații. Persoanele surde, cu deficiențe de auz sau de vorbire pot contacta USDA prin Federal Relay Service la numărul (800) 877-8339. În plus, informațiile despre program pot fi puse la dispoziție și în alte limbi decât engleza.

Pentru a depune o reclamație referitoare la discriminare, completați Formularul de Reclamație referitoare la discriminare al Programului USDA (AD-3027), disponibil online la: http://www.ascr.usda.gov/complaint_filing_cust.html sau la orice birou USDA sau scrieți o scrisoare adresată către USDA și furnizați în această scrisoare toate informațiile solicitate în formular. Pentru a solicita o copie a formularului de reclamație, apăsați numărul (866) 632-9992. Expediați formularul completat sau scrisoarea către USDA prin:

- 1) poștă la adresa U.S. Department of Agriculture
Office of the Assistant Secretary for Civil Rights 1400 Independence Avenue, SW, Washington, D.C. 20250-9410;
- 2) fax la numărul (202) 690-7442; sau
- 3) e-mail la adresa program.intake@usda.gov.

Această instituție este un furnizor de șanse egale.

WICNS / DHSS (08-2016)

ce igualdad de oportunidades.